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Tomasz Kosicki
je magister prava in raziskovalec na Oddelku za upravno pravo na Inštitutu za pravne študije Poljske akademije
znanosti (Department of Administrative Law of the Institute of Law Studies of the Polish Academy of Sciences, ILS
PAS). Je avtor več znanstvenih prispevkov s področja upravnega procesnega prava. Posebej se posveča vprašanjem
elektronskega upravljanja.

Poljski sodni sistem in posebnosti
upravnega sodstva
Predavatelj bo predstavil poljski (pravo)sodni sistem,
njegove ustavne temelje ter posebnosti upravnega
sodstva. Obravnavana bodo tudi vprašanja, kakšna je
vloga vrhovnega (upravnega) sodišča pri oblikovanju
vodil za pravilno razlago pravnih norm. Predavatelj bo
osvetlil podlage, na temelju katerih so upravna sodišča
pristojna za odločanje v sporih; posebej se bo
osredotočil na pravico do upravnosodnega varstva – ki
je znotraj poljskega pravnega sistema posebna pravica
– ter njeno skladnost z mednarodnimi standardi.

Izbrana vprašanja poljskega splošnega
upravnega postopka: elektronska
komunikacija, umetna inteligenca in
avtomatizirano odločanje
Predavatelj bo v drugem sklopu predstavil izbrana
vprašanja poljskega splošnega upravnega postopka,
posebno pozornost pa bo namenil (nekaterim)
temeljnim načelom in (po)teku upravnega postopka:
od (načina) začetka do izdaje upravne odločbe.
Opredelil se bo do strankine pravice do pritožbe in
možnosti, da se ji odpove. Odpoved pravici do
pritožbe v poljskem upravnem procesnem pravu
odpira nekatere interpretativne dileme, zato bo
predavatelj analiziral tudi vlogo upravnosodne
prakse, ki usmerja pravilen način njene razlage.
Nadalje bo pozornost usmeril še v elektronsko
vročanje, ki je po nedavni reformi postalo prvenstven
način vročanja na Poljskem. Predavanje bo
zaokroženo z razmislekom o pravni dopustnosti
uporabe umetne inteligence (AI) in (na algoritmih
slonečega) avtomatiziranega odločanja v upravnem
postopku.

Dr. Giulia Mattioli
je raziskovalka upravnega prava s Katedre za ekonomijo in menedžment Univerze v Ferrari. Predava upravno pravo,
javno pravo in javno ekonomsko pravo. Proučuje regulacijo prometnega sektorja, javne pogodbe, javna podjetja in
storitve. Več kot deset let je delovala kot odvetnica, specializirana za upravno pravo.

Sistem upravnega sodstva v Italiji
Predavateljica bo analizirala ustroj in smernice
upravnega sodstva v Italiji ter na tej podlagi kritično
ovrednotila vlogo upravnega sodnika, ki skuša
uravnovesiti tako pozitivne kot negativne okoliščine, ki
(lahko) vplivajo na upravni spor kot prostor
zagotavljanja individualnih pravic ter varovanja
javnega interesa. 


